RENLIZIYUANSHEHUIBAOZHANG

请您关注

微信:上海人力资源和社会保障

微博:上海人社

抖音:上海人社

网站:rsj.sh.gov.cn

2025年7月10日第27期(周四出版)上海市人力资源和社会保障局主管上海市连续性内部资料准印证(B)第0219号内部资料 免费交流

缅怀先烈优作风 为民服务强党建

——市人社局党组举行"七一"主题活动和学习教育专题党课

为隆重庆祝中国共产党成立104周年,扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,6月25日,市人力资源社会保障局党组在龙华烈士陵园举行"缅怀先烈优作风、为民服务强党建"主题活动,局党组书记、局长杨佳瑛在专题党课上指出,认真落实市委市政师项规定精神,大力营造愿担当、想干事;敢担当、能干事;善担当、能干事;善担当、能干事;商质量发展。

局领导班子成员费予清、 谈琳、吴杰锋、谭友林,市社保中心党委书记卜缨,市就促中 心主任周国良出席。

据悉,市人社局积极开展"学思想、强作风、建新功"活动,在主题活动期间,局党组成员集体向革命烈士敬献花篮,瞻仰龙华烈士陵园主题展陈,重温人党誓词;启动"一单位一品牌、一支部一特色"党建品牌,形成"人社局长走流程""共筑社保同心圆""乐业上海""e路沪考""人社申



音""阳光仲裁"等党建品牌矩阵;为局系统"光荣在党50年" 老党员代表颁发纪念章,为党员 过集体"政治生日"等。

杨佳瑛指出,加强和改进 作风建设是推动人社事业行稳 致远的根本保证,要在锤炼坚 强作风、锻造过硬队伍上走在 前、作表率。要紧扣增强党性这 一根本问题,坚持不懈用习近平 新时代中国特色社会主义思想 凝心铸魂,深化"第一议题"制 度,及时跟进学习党的创新理论,为转变作风注人强大精神动力。要紧盯为民服务这一核心问题,秉承"人社事业为人民"价值导向,守牢人社政策服务的"民生底色"。要紧抓领导干部这一关键少数,持续深化"人社局长走流程"党建品牌建设,推动上海人社系统各级领导干部常态化"走流程、坐窗口、云服务、下基层",带动广大党员干部纠"四风"、改作风、树新风。

杨佳瑛强调,要争做"愿担当、想干事"的好干部。树立正确的权力观,处理好"干净"与"干事"的关系,在遵规守纪前

提下干净干事、创新干成事。要 争做"敢担当、能干事"的好干 部。树立正确的政绩观,把为民 造福作为最大政绩,用心用情 用力化解群众和企业的急难愁 盼问题。要争做"善担当、干成 事"的好干部。树立正确的事业 观,坚持党和人民的事业高于 一切,聚焦人社主责主业,不断 提升干事创业的能力本领,奋 力开拓上海人社事业高质量发 展新局面。

驻局纪检监察组负责同志, 市社保中心、市就促中心党委 副书记,局机关各处室、局属各 单位党政主要负责同志,局系 统老党员代表,一级团组织负 责人,部分基层党组织党员代 表等参加活动。

知敬畏、存戒惧、守底线

——市人力资源社会保障局举行深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会



6月30日上午,市人力资 源社会保障局举行深入贯彻中 央八项规定精神学习教育警示 教育会。局党组书记、局长杨佳瑛 主持会议并讲话。杨佳瑛指出, 要深入学习贯彻习近平总书记 关于加强党的作风建设的重要 论述和本市深入贯彻中央八项 规定精神学习教育警示教育会 精神,以案示警、以案明纪,驰而 不息整治"四风"顽疾,教育引导 局系统广大党员干部知敬畏、存 戒惧、守底线,推动人社系统作 风建设走深走实。局领导班子成 员费予清、谈琳、李炜、谭友林, 市社保中心卜缨、程征东,市就 促中心周国良参加会议。

会议强调,要提高政治自觉,锲而不舍贯彻落实中央八项规定精神。全局全系统要紧盯"四风"老问题新动向,认真查找

产生问题的深层次原因,从理想 信念、工作流程、体制机制等方 面下功夫,努力铲除滋生不正之 风的土壤,让新风正气不断充盈。 局系统党员干部要以中央八项 规定精神为指引,常思贪欲之害、 常怀律己之心、常修为政之德,不 断以自我革命的精神淬炼自己, 确保行稳致远。要强化作风建设, 以动真碰硬的决心整治不正之 风。重点围绕违规吃喝、收送礼品 礼金、为基层减负以及漠视群众、 脱离群众、侵害群众利益等四个 方面问题深化整治,推进作风建 设常态化长效化。要压实责任链 条,以一抓到底的定力深入推进 作风建设。深刻认识作风建设的 长期性、复杂性、艰巨性,把中央 八项规定精神作为长期有效的 铁规矩、硬杠杠,深化检视整改, 真正做到下真功、见真章。

会议要求,要筑牢思想根 基,注意在固本培元上下功夫, 自觉强化理论学习,不断净化社 交圈、生活圈、朋友圈,及时清除 思想尘埃、培育正确三观、涵养 浩然正气,从根本上遏制歪风邪 气的侵扰;要紧抓"关键少数", 各级领导干部要拿出"正人先正 己"的勇气和自觉,严负其责、严 管所辖,做实学习教育管理,并 勇于向各类"四风"问题亮剑;要 强化风腐同查同治,释放越往后 越严的强烈信号,用好各种监督 手段、监督力量,紧盯本市人社 系统重点领域、关键岗位,把制 度笼子扎得更紧更牢,不断压缩 权力寻租设租的空间,切实管好 关键人、管住关键事。要时刻绷 紧纪律之弦,以学习教育为契 机,久久为功、化风为俗,努力谱 写上海人社事业风清气正高质 量发展新篇章。

与会同志集体观看了警示教育片《莫让年轻有为变"妄为"》。市社保中心、市就促中心班子成员,局机关各处室、局属各单位党政主要负责同志,局机关各处室副处长、一级调研员、二级调研员,新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部以及权力集中、资金密集部门(岗位)的干部,局属各单位党组织纪检委员参加会议。

为深人贯彻党中央、国务院关于促进高校毕业生就业工作的决策部署,进一步深化沪滇劳务协作,助力云南高校毕业生高质量充分就业,6月26日,由上海市人力资源和社会保障局、云南省人力资源和社会保障厅、国家公共就业服务区域中心(上海)等部门联合主办的"百县对百校促就业行动"暨"百日千万"高校毕业生专场招聘会在云南昆明成功举办。

本次招聘会是沪滇两地深化劳务协作、共促高校毕业生就业的重要举措。上海市就业促进中心来沪人员就业处处长王加文介绍说,上海人社部门精心遴选组织了涵盖集成电路、生物医药、人工智能、金融科技、现代服务业、先进制造、文化创意等多个上海重点发展产业领域的48家知名企业参会,提供了超过5100个优质招聘岗位。这些岗位不仅数量充足,而且层次丰富,既有面向应届毕业生的研发、管理、技术类岗位,也有大量适配性强的专业技能岗位,为不同专业背景、不同就业意向的云南学子提供了多元化的选择。

招聘会现场气氛热烈,人头攒动。上海企业招聘展位前吸引了大量云南高校应届及往届毕业生驻足咨询、投递简历。来自云南民族大学经济统计学专业的毕业生陈同学表示,"上海企业的平台大、机会多,特别是在人工智能和集成电路领域的发展前景非常吸引我。这次招聘会直接把这么多优质的上海岗位送到'家门口',大大降低了我们的求职成本,也让我对去上海发展更有信心了。"上海外服远茂企业发展股份有限公司副总经理韩

军反馈,云南学子综合素质高、学习能力强、踏实肯干,是企业急需的新生力量,此次招聘会收获颇丰,收到了大量匹配度高的简历。

大学生就业,精准服务是关键。就业是最基本的民生,促进高校毕业生就业是重大的民生工程、发展工程。"云南是我国西南的重要门户和人才资源宝库,上海是充满机遇的发展热土。我们组织企业来滇招聘,就是要架起一座'就业连心桥',把上海的发展机遇精准送达云南学子手中。"上海市杨浦区人社局副局长刘丽娜表示,上海与云南虽远隔千里、隔山跨海,但在东西部协作的国家战略框架下,早已结下深厚情谊,形成了优势互补、协同发展的紧密格局。本次专场招聘活动,正是两地深化协作、共同促进高质量充分就业的又一重要实践。

两地深化协作、共同促进高质量充分就业的又一重要实践。 上海人社部门在本次活动中不仅"送岗位",更注重"送服务"、"送政策"。招聘活动现场设立了上海就业创业政策咨询专区,上海市普陀区就业促进中心主任任颖清为云南学子详细解读上海最新的高校毕业生落户政策、职业培训补贴、人才公寓申请等"一揽子"人才服务政策,让有意赴上海发展的学子们吃下"定心丸"。

沪滇高质量就业暨劳务协作专场招聘活动在云南昆明举行 沿海携手搭平台 精准送岗促就业